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Miedzy Zurychem a Lugano ciagnie sie droga kolejowa o dlugosci s kilometrow.
Przebiega przez malownicze Alpy, oferujac niezapomniane przezycia podrézujacym.
Niektére wzniesienia sa zbyt wysokie, by polozy¢ na nich tory, dlatego na trasie
wybudowano ¢ tuneli. Tunel o numerze ¢ zaczyna sie a; kilometrow od Zurychu i konczy
b; kilometrow od Zurychu (zatem diugosc i-tego tunelu jest rowna b; — a;).

W twoim posiadaniu znalazl sie rozklad jazdy pociagéw miedzy tymi dwoma miastami.
Z Zurychu do Lugano kursuje m pociagow, j-ty pociag odjezdza o cj-tej minucie. Z
Lugano do Zurychu kursuje n pociagéw, przy czym k-ty z nich odjezdza o dj-tej
minucie. Wszystkie pociagi maja te sama predkos¢ na calej trasie réwna jednemu
kilometrowi na minute (na predkos¢ nie wplywa ani fakt przebywania w tunelu, ani
kierunek jazdy). Nie ma zadnych przystankéw posrednich i pociagi nie zatrzymuja sie
na semaforach (kolejowej sygnalizacji swietlnej), stad kazdy pociag dociera do celu w
doktadnie s minut.

Dlugos¢ pociagu w poréwnaniu do diugosci trasy jest na tyle mata, ze mozna ja
pominaé. Zaléz zatem, ze pociag jest punktem, ktory przesuwa sie po torach.

Trasy sa zazwyczaj dwutorowe (po jednym torze w kazdym kierunku), jedynym
wyjatkiem sa tunele. Kazdy tunel zawiera doktadnie jeden tor, ktory moze by¢ uzyty w
dowolnym kierunku.

Dwa pociagi jadace w przeciwnych kierunkach, jesli mijaja sie poza tunelem, jada dalej
bez szwanku . Zachodzi to rowniez w przypadku pociagow, ktére mijaja sie na jednym z
koncow tunelu. Jednakze w przypadku, gdy pociagi mijaja sie w tunelu, nastepuje
wypadek.

Znajac potozenie tuneli oraz rozktad jazdy, okresl, czy nastapi wypadek.

Wejscie



W pierwszym wierszu znajduja sie cztery rozdzielone spacja liczby catkowite s, t, m, n (
1 <s<1000000000, 0<t<100000, 0<m,n <2000) — odpowiednio dlugosc¢ trasy,
liczba tuneli, liczba pociagéw odjezdzajacych z Zurychu i odjezdzajacych z Lugano.

W drugim wierszu znajduje sie t rozdzielonych spacja liczb catkowitych a; (0 < a; < s)
— punkty poczatkowe tuneli.

W trzecim wierszu znajduje sie ¢t rozdzielonych spacja liczb catkowitych b, (0 < b; < s)
— punkty koncowe tuneli.

Dla kazdego ¢ od 1 do t zachodzi a; < b;. Dodatkowo, dla kazdego 7 od 1 do t—1
zachodzi b; < a; 4 1. Mowiac inaczej, kazdy tunel ma dodatnia dlugos¢, tunele sa

parami roztaczne oraz ich odlegtosci od Zurychu sa podane w porzadku rosnacym.

W czwartym wierszu znajduje sie¢ m rozdzielonych spacja liczb catkowitych ¢; (
0 <¢; <1000000000) oznaczajacych czasy odjazdu (podane w minutach) pociagow z
Zurychu. Czasy sa podane w porzadku rosnacym, czyli ¢; <c¢;j1 dla kazdego

1<73<m.

W piatym wierszu podano n rozdzielonych spacja liczb catkowitych di (
0 < di <1000000000) oznaczajacych czasy odjazdu (podane w minutach) pociagéw z
Lugano. Czasy sa podane w porzadku rosnacym, czyli d; <d;,1 dla kazdego

1<73<n.
Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu nalezy wypisac¢ stowo "YES" (bez cudzystowu; one sa
dla czytelnosci, nie nalezy ich wypisywac) jesli nastapi co najmniej jeden wypadek, w
przeciwnym wypadku "NO".

Ocenianie

We wszystkich podzadaniach prdécz pierwszego wartosci s i wszystkie c; oraz di sa
parzyste.

Podzadanie 1 (14 punktéw): t,m,n < 100i s < 5000.
Podzadanie 2 (16 punktéw): ¢ < 50001 s < 1000 000.
Podzadanie 3 (41 punktéw): Brak kolejnych ograniczen.

Podzadanie 4 (29 punktow): Brak kolejnych ograniczen. Dodatkowo, s, c¢; i dj nie
muszga by¢ parzyste.

Przyktady
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Uwagi do przyktadéw

W pierwszym przyktadzie na trasie o dlugosci 100 kilometrow znajduja dokladnie 2
tunele: jeden na odcinku [20,30], drugi na odcinku [50,60]. Jedyny wyjezdzajacy z
Zurychu pociag mija z powodzeniem wszystkie pociagi jadace od strony Lugano:

e Z pierwszym mija sie 5 kilometréow od Zurychu,

e Z drugim mija sie w polowie drogi miedzy tunelami (40 kilometréw od Zurychu),

e 7 trzecim mija sie 10 kilometréw od Lugano,

e 7 czwartym nie mija sie wcale, poniewaz ten odjezdza dlugo po przyjezdzie
zuryskiego pociagu do celu.

W drugim przykladzie jedyna para pociagéw mija sie dokladnie posrodku jedynego
tunelu, co skutkuje wypadkiem.

W trzecim przyktadzie pociagi mijaja sie dokladnie na koncu (potozonym blizej
Zurychu) tunelu. W czwartym przykladzie pociagi mijaja sie réwniez na koncu
(potozonym dalej od Zurychu) tunelu. W obu przypadkach nie dochodzi do wypadku.



